

U decembru su predstavnici RTV-a izjavili da je Regulatorno telo za elektronske medije donelo odluku da se pokrajinski javni servis više ne emituje iz alotmenta Avala, obrazlažući tu svoju odluku time da su utvrdili da veliki procenat građana Vojvodine može pratiti njihov program preko releja kod Vršca, na Čotu i drugih predajnika u Vojvodini. Pokrajinski javni servis (RTV), shodno članu 13. Zakona o javnim medijskim servisima, pruža medijske usluge na najmanje dva televizijska i najmanje tri radijska programa na teritoriji Autonomne pokrajine Vojvodine. U tom smislu, RTV ima zakonsku obavezu da njegova dva TV programa budu dostupna na teritoriji Autonomne pokrajine. Teritoriju Autonomne pokrajine čine 45 jedinica lokalne samouprave (opštine i gradovi), odnosno 7 okruga, severnobački, južnobački, zapadnobački, severnobanatski, srednjobanatski, južnobanatski i sremski. U geografskom smislu, APV je uglavnom omeđena Dunavom i Savom.

Osnova problema se nalazi u načinu na koji su određeni sami alotmenti, koji nisu uzimali u obzir administrativne, već isključivo tehničke kriterijume (mogućnosti pokrivanja sa pojedinih lokacija). Po Zakonu o javnim medijskim servisima, RTV mora da pokriva makar teritoriju APV, ali zakon ni na jednom mestu ne zabranjuje da signal RTV-a bude dostupan i van administrativne granice APV. Predstavnici RTV-a ukazuju da u praksi nije jasno da li predajnici koji se nalaze na teritoriji APV-a zaista mogu da pokriju celokupno stanovništvo Vojvodine, a dodatni problem predstavljaju preferencije gledalaca koji su navikli da svoje antene usmeravaju prema predajniku Avala, tako da nije izvesno ni da li će i minimum pokrivenosti predviđen zakonom biti ostvaren. Drugi deo problema je posredni protekcionizam javnog servisa na republičkom nivou, strogim omeđavanjem teritorija dva javna servisa i pokušajima da se tehnička podela upodobi administrativnoj po svaku cenu. Postavlja se pitanje zašto program RTV-a ne bi bio dostupan i građanima koji se nalaze u okviru alotmenta Avala, posebno imajući u vidu i to da se neke lokalne samouprave koje administrativno pripadaju AP Vojvodina nalaze u tom alotmentu (na primer Grad Pančevo).